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1. НАЗНАЧЕНИЕ И ЭФФЕКТИВНОСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ КАРТЫ

1.1. Карта предназначена для организации труда рабочих при устройстве тепло­

изоляции покрытий промышленных зданий из битумопер лита.

Методы и приемы труда, рекомендуемые в настоящей карте, дают возможность
2

звену из шести человек выполнить за  смену 318 м теплоизоляции.

1.2. Показатели производительности труда
2

выработка на 1 чел,-дн., м изоляции -  53 
2

затраты труда на 10 м изоляции, чел.-час. -  1,51 

П,- ИСПОЛНИТЕЛИ, ПРЕДМЕТЫ  И ОРУДИЯ ТРУД А

2.1. Исполнители:

изолировщики ГУ разряда (И^ ), (H g ) -  2

(и3) -  1изолировщик Ш  '

такелажник П  '  (Т )  -  1

машинист автомобильного крана ЗГ разряда (М^ ) -  1 

машинист мототележки Ш разряда (M g ) -  1

2.2. Инструменты, приспособления и инвентарь

Наименование, назначение 
и основные параметры

№ ГОСТа, 
чертеж

Количество,
шт.

Каток стальной весом до 40 кг 
для уплотнения битумоперлито­
вой смеси

_

г. Минск, Ленинский проспект, 8. 

г. Одесса, 20, ул. 1 ООП года, 4.

Конструкции треста 
'  Черномкуэскоргтех- 
строй'
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Наименование, назначение № ГОСТа, Количество,
и основные параметры чертеж шт.

Бункер приемный емкостью 0,75 м 
для подачи битумоперлитовой сме­
си на покрытие

Чертеж № 268 
треста № 5 М ин- л 
промстроя БС С РХ 4

Бункер раздаточный То же, чертеж № 269 1

Правило деревянное для разравнивания 
уложенной битумоперлитовой смеси

См . разд ел]?  
'Приемы труда' 1

Лопата для укладки смеси Л Р , ГОСТ 3620-63 4

Лопата для разравнивания смеси Л  КП-2, 1

Строп двухветвевой трехтонный Альбом унифицированных 
грузозахватных приспо­
соблений для монтажа 
жилых и общественных 
зданий ЦБТИ ЦНИИОМТП  
Госстроя С С С Р 1

Рейка маячная для укладки биту­
моперлитовой смеси

См. раздел У  
'Приемы труда' 4

Рейка контрольная размерам 
501x50x4000 мм для проверки 
качества поверхности уложен­
ной смеси

1

М отот е лежк а ТГ-200 1

2.3. Расход битумоперлита марки 50 на устройство 100 м теплоизоляции -  

14,7 м3.

Ш. УСЛОВИЯ И ПОДГОТОВКА ПРОЦЕССА

3.1. До начала работ по укладке битумоперлитовой смеси необходимо: замоно- 

личить швы между железобетонными плитами покрытия, а также все места, требую­

щие укладки монолитного бетона; очистить от грязи и мусора место укладки биту­

моперлита.

3.2. Работы следует выполнять, полностью соблюдая правила техники безопас­

ности и охраны труда рабочих.

1У. ТЕХНОЛОГИЯ И ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОЦЕССА

2

4.1. Работы по устройству битумоперлитовой теплоизоляции выполняют в сле­

дующем порядке: укладывают маячные рейки; перегружают битумоперлитовую смесь 

из автомобилей-самосвалов в приемный бункер; подают битумоперлит в раздаточ­

ный бункер и доставляют его па покрытие; укладывают, разравнивают и уплотняют 

х )
г , Минск, Партизанский проспект, 144.
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битумоперлитовую смесь.

4.2. Битумоперлитовую смесь приготовляют на стационарной асфальтобетонной 

установке, доставляют на объект в автомобилях-самосвалах и выгружают в прием­

ный бункер, который подают краном на покрытие, где смесь перегружают в разда­

точный бункер, а затем в кузов мототележки с последующей транспортировкой к 

месту укладки.

Укладывают битумоперлитовую смесь полосами шириной 3 метра слоем 14 см 

по маячным рейкам, которые соединяются между собой через каждые 3 метра дву­

мя планками-шаблонами.

После разравнивания битумоперлитовой смеси ее уплотняют ручным стальным 

катком.

4.3. Организация рабочего места

I ©  e r f  *

л г т , \  Г  , ®Т П 1

'" 3  . м Ж

© У

-  расположение рабочих

1 -  каток; 2 -  контрольная рейка; 3 -  лопата; 4 -  правило; 

5 -  планки-шаблоны; 6 -  маячные рейки; 7 -  мототележка; 

8 -  раздаточный бункер; 9 -  приемные бункера



К Т-7.0-1.3-68 4.4. График трудового процесса

V
п/п

Наименование
операции

3/оемя, мин. §С
Ц  § . 

^  *

^  * Г

| | ')f ? :\ V S $  ;Г

1 Укладка маячных реек
* 2 ¥

2
Разгрузка бйтдмоперлитоРЬй 
снеси из самое fало f  S при- 
емные бункера

г 7
3 foм,

3 Подача битумвперлита на по­
крытие

м,
ч Ч

и
Прием бйтуноперлито&зй сме­
си i  раздаточный бункер, 
загрузка кулоУа моторолле­
ра и разУозка ее по по -  
крытою

* 3 7 7

S
Укладка и разраСниУоние 
ОитумоперлитоУой смеси 
по покрытию

И ,
У 7 0

6 Уплотнение битумоперлито- 
Sou смеси

Н \ 7 7

Отдых, технологический 
j перерыв 7

H t
* *
¥ ,н £

i 6

Продукция: 5t&M* улаженного утеплителе (за один цикл) ЧУ

Примечание. В  течение часа выполняют 8 циклов; закончив один цикл, рабочие 

переходят к выполнению другого»

У . ПРИЕМЫ ТРУДА

№ по Наименование операций^ 
гра - их продолжительность, 
фику исполнители и орудия 

труда

Характеристика приемов труда

1 Укладка маячных реек;

2 мин.;

И1’ И2;

рейки маячные, планки-шаб­
лоны

Изолировщики 
и И2 уста­

навливают маяч­
ные рейки так, 
чтобы ширина 
полос для ук­
ладки битумо- 
перпитовой 
смеси была 
равна трем мет­
рам. Расстояние между рейками фиксируют 
планками-шаблонами

4

Т ) На 5,3 м
2 уложенного утеплителя.
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№ по Наименование операций, 
гр а - их продолжительность, 
фику исполнители и орудия 

труда

Продолжение

Характеристика приемов труда

2, 3 Разгрузка битумоперлитовой 

смеси с автомобилей-само­

свалов в приемные бункера

и подача ее на покрытие;

7 мин.;

М, т*1* »

приемный бункер

Рейки маячные

Такелажник Т, 
приняв пустой 
бункер, пода­
ет его под 
загрузку и 
следит за  на­
полнением ег 
битумоперли- 
том. Затем он 
стропит заг­
руженный бун­
кер, подает сигнал машинисту М  ̂  на подъем 
-и следит за подъемом

Прием битумоперпитовой Машинист

смеси в раздаточный бун­
загружает би­
тумоперлито­

кер, перегрузка ее в ку­

зов мототележки и раз­

вую смесь в 
раздаточный 
бункер, пере­

возка по покрытию;9
7 мин.;

гружает ее 
в кузов м о- 
тотележкн,

М  2; развозит по

раздаточный бункер,
покрытию 

и разгружа­
мототележга ет на месте 

укладки

Укладка и разравнивание Изолиров­

битумоперлитовой смеси
щики и
И , равно- =  4 ,Vj

по покрытию; мерно раз- о- 
ложив ЛО-

5 мин.;
патами би-

И ], **2* тумолерли-

лопаты, правило товую
смесь С
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№ по Наименование операций, 
г р а - их продолжительность,
фику исполнители и орудия

труда

Характеристика приемов труда

между уложенными маячными рейками, правилом 
разравнивают ее по всей длине захватки
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